

**PROCES-VERBAL**

încheiat astăzi, 9.XI...2021 la sediul Primăriei com. FOCURI  
privind INTERVIUL

susținut în data de 9.XI...2021, ora 11.

în cadrul concursului organizat de pentru ocuparea postului de muncitor întreținere  
compartiment gospodărire comunala

Comisia de concurs numită prin Dispoziția nr.205 din 10.10.2021 s-a întrunit astăzi, 9.XI...2021 la ora ....., la sediul Primăriei com. FOCURI, în vederea desfășurării interviului la concursul pentru ocuparea funcției de muncitor întreținere compartiment gospodărire.

Astfel, pe baza criteriilor de evaluare, Comisia a întocmit Planul de interviu – Anexa nr.1 la prezentul proces-verbal pe care l-a afișat la sediul Primăriei com. FOCURI anterior începerii interviului.

Candidatul/candidatii admisi în urma probei scrise au fost invitați să intre în sală în vederea susținerii interviului.

Fiecare membru al Comisiei a adresat întrebări candidatului. Întrebările și răspunsurile candidatului la interviu au fost consemnate în scris în Anexa nr.2 la prezentul proces-verbal (ce se va anexa Raportului final al concursului) de către secretarul Comisiei și semnată de către membrii Comisiei și de către candidați.

În cadrul interviului au fost testate abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților.

Interviul a fost notat pe baza criteriilor prevăzute de H.G.nr.286/2011 *privind aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant crespunzator functiei contractuale si a criteriilor de promovare în grade trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare*, cu modificările și completările ulterioare și a punctajelor maxime stabilite de Comisie pentru aceste criterii prin Planul de interviu.

Membrii Comisiei au acordat, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile stabilite prin Planul de interviu. Punctajele s-au acordat de către fiecare membru în parte, și s-au notat în Borderoul de notare – Anexa nr.3 la prezentul proces-verbal.

La interviu au fost obținute următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților	Funcția contractuală	Punctajul obținut la interviu	Rezultatul interviului ADMIS / RESPINS
1.	<u>HUCANU NECULAI</u>	<u>MUNCITOR</u>	<u>51</u>	<u>ADMIS</u>

Rezultatul interviului a fost afișat în data de 9.XI...2021 ora 15 la sediul Primăriei com. FOCURI sub forma Anunțului - Anexa nr.4 la prezentul proces-verbal, cu precizarea expresă că, candidații nemulțumiți pot formula contestație în termen de cel mult 48 de ore de la data afișării rezultatelor interviului.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

**Comisia de concurs:**

1. Baban Marius - Constantin, președinte - \_\_\_\_\_
2. Gheorghită Sînziana, membru - \_\_\_\_\_
3. Tăutu Vasile, membru - \_\_\_\_\_

Secretarul comisiei :

Grădinaru Elena - \_\_\_\_\_

